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Zamawiajacy

Narodawe Centrum Badar Jadrowych
ul. Andrzeja Sottana 7

05-400 Otwock-Swierk

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na jest ,Remont kabli elektroenergetycznych do podstacji ST-2 i 5T-3”

W zwigzku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 {2 ustawy 2 29.1.2004 r, —
Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.), wyjadniam, co nastepuje:

Pytanie 1:

W programie funkcjonalno-uzytkowym stanowigcym zatgcznik nr 1 do SIWZ Zamawiajgcy dia dwéch
zadan okrestit typy i przekroje kabli, ktdre nalezy wbudowaé realizujac przedmiot zamédwienia,

Proszg o potwierdzenie, czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy odpowiada za prawidiowy dobér
kabli i ich zabezpieczen min. pod wzgledem parametréw zwarciowych?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajgcy odpowiada za prawidtowy dobdr kabli i ich zabezpieczeri min. pod wzgledem
parametréw zwarciowych.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w przedmiotowych zadaniach zastosowanie kabli aluminiowych 12/20
kv.?

Odpowiedi:
Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 3:

Biorgc pod uwage opis przedmiotu zamowienia zawarty w PFU stanowiacy zatacznik nr 1 do SIwWz
proszg o potwierdzenie, czy zakres prac dla dwdch zadan obejmuje budowe linii kablowej
2x(3xN2XSY1x70) oraz kabli sterowniczych i kabla DC na catej dtugosci trasy (za wyjatkiem przejs¢
przez drogi wewnetrzne) w rurach miekkich typu DVK?

Odpowiedi:

Tak, zakres prac dla dwéch zadan obejmuje budowe linii kablowej 2x{3xN2XSY1x70) oraz kabli
sterowniczych i kabla DC na catej dtugosci trasy (za wyjatkiem przejéé przez drogi wewnetrzne) w
rurach miekkich typu DVK,
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Pytanie 4:
W opisie przedmiotu zamdwienia Zamawiajacy okreélit zaktadanie oznacznikéw kierunkowych na
kable co 1 metr.

Jezeli kable mialy by by¢ uktadane w rurach, to oznaczniki powinny znale#¢ sie w rurach. Czy
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie oznacznikéw na rurach w odstepach co 10m?

Odpowied::
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie oznacznikéw na rurach w odstepach co 10m?

Pytanie 5:

Czy do zadart Wykonawcy naleiy opracowanie dokumentacji projektowej, czy tylko dokumentagji
powykonawczej w oparciu o istniejgcy projekt.

Odpowiedi:

Zgodnie z PFU do zadari Wykonawcy nalezy opracowanie dokumentacji projektowej do
zaakceptowania przez Zamawiajacego i wykonanie dokumentacji powykonawczej,
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